

MEGHÍVÓ

A Szegedi Szlovákok Egyesülete szeretettel meghívja Önt és kedves családját **Ünnepi közgyűlésére**, melyet közhasznúságának 10. évfordulója alkalmából szervez. A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola Szlovák Nyelv és Irodalom Tanszékén életre hívott Szlovák Klub jogutódjaként működik 10 éve regisztrál civil szervezetként egyesületünk, mely a Szegeden élő szlovák közösségi élet megszervezésére vállalkozott.

A közgyűlést a **Pick Klubban** tartjuk / Szeged, Felső Tisza-part 10./ **2006. június 19-én 18.30** órai kezdettel.

Az Ünnepi közgyűlésen felelevenítjük egyesületünk, illetve jogelődje a Szlovák Klub történetét. Ebből az alkalomból fotogalériával készülünk, ezért arra kérünk minden tagot, hogy saját fényképanyagát kölcsönözze szervezetünknek. A fényképeket, digitális hordozókat Ocsovszki Imrének, szervezetünk gazdasági vezetőjének kell eljuttatni 2006. június 15-ig, ahogy az ünnepi alkalmon való résztvevők számát is nála kell jelezni a fenti időpontig. **A vacsora költségét szervezetünk állja**, ezért fontos a pontos létszám ismerete. /tel.: 06-70-601-96-12/.

Kérjük Önöket, hogy az ünnepi vacsorára hozzák magukkal kisebbségi választói jegyzékbe vétel iránti kérelmüket, melyet a baráti találkozón közösen tölthetünk ki. Amennyiben családtagjaik nem tudnak részt venni rendezvényünkön, úgy az ő nyomtatványukat Önökkel juttathatják el, hogy azt a szegedi szlovák közösség tagjai a város jegyzőjénél leadhassák, kezdeményezhessék a szegedi szlovák kisebbségi önkormányzati választásokat.

A Szegedi Szlovákok Egyesülete és a Szegedi Szlovák önkormányzat közösen szervezik meg a **Magyarországi Szlovákok Napján** való részvételt. Amennyiben Önök is szeretnének jelen lenni az Országos Szlovák Önkormányzat országos rendezvényén **2006. július 1-jén Tótkomlóson**, azt szintén jelezzék Ocsovszki Imrénél 2006. június 15-ig.

Végezetül ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik felajánlották adójuk 1%-át a Szegedi Szlovákok Egyesületének!

Szeged, 2006. május 31.

Mielőbbi válaszukat várva, az egyesület vezetősége nevében üdvözlettel:

Ocsovszki Imre
gazdasági vezető